
Zápis č. 1
z veřejné ustavující schůze Zastupitelstva obce Prušánky

konané dne 3. 11. 2006 v 17,00 hodin v sále kulturního domu v Prušánkách
 

Přítomní:dle prezenční listiny

Zapisovatelka: Jindra Hamrová

Bod č. 1 programu – zahájení, program ustavující schůze ZO
Schůzi zahájil v 17,00 hod. starosta obce Jan Prčík. Přivítal všechny přítomné, poděkoval minulému
zastupitelstvu za práci v uplynulém období, i všem složkám, které pracují v naší obci. Konstatoval,
že ustavující schůze byla svolána podle zákona o obcích, par. 91 a 93, pozvánka byla vyvěšena dne
24. 10. 2006. Přítomno je 15 členů zastupitelstva a je tedy usnášeníschopné. Zapisovatelkou byla
určena Jindra Hamrová. Ustavující schůze zastupitelstva obce Prušánky se bude řídit následujícím
programem:

1. Zahájení
2. Seznámení přítomných s výsledky voleb
3. Volba komise pro ověření platnosti voleb
4. Složení slibu nově zvolených členů zastupitelstva obce
5. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisů
6. Volba starosty
7. Volba místostarosty
8. Volba dalších členů rady obce
9. Jednací řád zastupitelstva obce
10.Diskuze
11.Návrh a schválení usnesení č. 1
12.Závěr

Ze  strany  přítomných  zastupitelů  nebyl  vznesen  žádný  doplňující  návrh  k  programu  jednání.
Starosta Jan Prčík dal o výše uvedeném programu hlasovat.

Hlasování je vždy o každém bodu schůze uváděno v pořadí: pro – proti – zdržel se 

Usnesení č. 1
Zastupitelstvo obce Prušánky schvaluje program ustavující schůze ZO

H: 15 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

Bod č. 2 programu – seznámení přítomných s výsledky voleb 
Výsledky voleb přednesla Alena Zvědělíková. Výsledky komunálních voleb tvoří  přílohu tohoto
zápisu.

Zastupitelstvo obce Prušánky bere na vědomí  složení slibu všech členů zastupitelstva podle § 69
odst. 2 zákona o obcích.



Bod č. 3 programu – volba komise pro ověření platnosti voleb 
Starosta Jan Prčík navrhl jako členy pro ověření výsledků voleb Mgr. Luďku Trechovou, Ing. Josefa
Zigáčka, RSDr. Karla Polácha a Ing. Františka Hnidáka. Ze strany zastupitelů nebyl podán žádný
jiný návrh. Tato komise bude provádět i ověření platnosti tajné volby starosty a místostarosty.

Usnesení č. 2 
Zastupitelstvo obce Prušánky schvaluje Mgr. Luďku Trechovou, Ing. Josefa Zigáčka, RSDr. Karla
Polácha a Ing. Františka Hnidáka jako členy komise pro ověření platnosti voleb.

H: 15 pro – 0 proti – 0 zdržel se 
Komise  si  převzala  dokumenty  s  výsledky voleb,  provedla  jejich  kontrolu  a  konstatovala,  že
výsledky komunálních voleb jsou platné 

Bod č. 4 programu – složení slibu nově zvolených členů zastupitelstva obce 
Předepsaný slib zastupitelů přednesla předsedajícím starostou Janem Prčíkem pověřená paní Alena
Zvědělíková. Členové jednotlivě přistoupili k podpisu a slovem slibuji a podpisem slib složili. Slib
složilo všech 15 členů zastupitelstva.

Bod č. 5 programu – volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 
Předsedající Jan Prčík navrhl jako členy návrhové komise Ing. Radka Dryšla, Ing. Luďka Košuta a
Ing. Libora Bůška. K tomuto návrhu nebyl podán žádný doplňující návrh.

Usnesení č. 3 
Zastupitelstvo obce Prušánky schvaluje Ing. Radka Dryšla, Ing. Luďka Košuta a Ing. Libora Bůška
jako členy návrhové komise

H: 15 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

Jako ověřovatele zápisu byly předsedajícím navrženy PaedDr. Jana Kamenská a Jana Redková. Ani
k tomuto návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.

Usnesení č. 4 
Zastupitelstvo  obce  Prušánky  schvaluje  PaedDr.  Janu  Kamenskou  a  Janu  Redkovou  jako
ověřovatele zápisu.

H: 15 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

Bod č. 6 programu – volba starosty 
Předsedající Jan Prčík vyzval přítomné zastupitele, aby přednesli za jednotlivé strany své návrhy na
starostu obce Prušánky. Za ČSSD navrhl Ing. Stanislav Stanec pana  Jana Prčíka. Za ODS Ing. Jiří
Valíšek navrhl pana  Jana Noska.  Zastupitelé se dohodli,  že volba bude tajná. Na předepsaném
volebním lístku byl Jan Prčík označen jako kandidát číslo 1 a Jan Nosek jako kandidát číslo 2. Na
tomto  hlasovacím  lístku  bude  zastupitelem  volený kandidát  u  jeho  čísla  označen  kroužkem  a
kandidát  za  jehož  zvolení  zastupitel  nehlasuje  u  čísla  označen  křížkem.  Po  ukončení  tajného
hlasování  provedla  komise  ve  výše  uvedeném  složení  v  přísálí  KD sčítání  hlasovacích  lístků.
Výsledky hlasování přednesl RSDr. Karel Polách. Výsledky hlasování zní:
kandidát č. 1. Jan Prčík 7 hlasů
kandidát č. 2. Jan Nosek 8 hlasů.
V tajném hlasování byl starostou obce zvolen Jan Nosek.



Usnesení č. 5 
Zastupitelstvo obce Prušánky volí a v souladu s § 84 dost. 1, písm 1) zákona o obcích  schvaluje
Jana Noska jako starostu obce Prušánky

H: 8 pro – 7 proti – 0 zdržel se 

Po zvolení starostou obce Jan Nosek poděkoval za zvolení do funkce a ujal se vedení ustavující
schůze zastupitelstva obce Prušánky.

Bod č. 7 programu – volba místostarosty 
Nově zvolený starosta obce Jan Nosek vyhlásil krátkou přestávku, určenou k poradě před volbou
místostarosty. Po přestávce vyzval zástupce stran k přednesení návrhů na funkci místostarosty. Za
ČSSD podal návrh Ing. Stanislav Stanec a jako kandidáta navrhl Jan Prčíka, který byl označen jako
kandidát č. 1. Za KDU-ČSL podal návrh Ing. Libor Bůšek a jako kandidáta navrhl Josefa Esterku,
dále označovaného jako kandidáta č. 2. Volba místostarosty probíhala stejným způsobem jako volba
starosty, tedy tajnou volbou a stejnou úpravou volebních lístků.  Po ukončení  volby komise pro
ověření  volby v  přísálí  provedla  přepočítání  hlasů.  Výsledky volby místostarosty přednesl  opět
RSDr. Karel Polách a výsledek zní:
kandidát č. 1 Jan Prčík 7 hlasů
kandidát č. 2 Josef Esterka 8 hlasů
V tajném hlasování byl místostarostou obce Prušánky zvolen Josef Esterka.  

Usnesení č. 6
Zastupitelstvo obce Prušánky volí a v souladu s § 84 odst. 1, písm. 1) zákona o obcích schvaluje
Josefa Esterku jako místostarostu obce Prušánky.

H: 8 pro – 7 proti – 0 zdržel se 

Bod č. 8 programu – volba dalších členů rady obce 
Dalším bodem programu byla volba tří  členů rady obce. Toto hlasování na návrh starosty Jana
Noska probíhalo veřejně.  Za ODS přednesl  návrh Ing. Jiří  Valášek.  Kandidáty jsou Ing. Luděk
Košut a PaedDr. Jana Kamenská. Za KDU-ČSL přednesl návrh Ing. Libor Bůšek a kandidátem je
Ing. Josef  Zigáček.  O všech navržených kandidátech se  hlasovalo  společně.  Tito  kandidáti  byli
jednohlasně zvoleni jako radní obce Prušánky.

Usnesení č. 7 
Zastupitelstvo obce Prušánky volí a v souladu s § 84 odst. 1, písm. 1) zákona o obcích schvaluje
Ing. Luďka Košuta, PaedDr. Janu Kamenskou a Ing. Josefa Zigáčka jako radní obce Prušánky.

H: 15 pro – 0 proti – 0 zdržel se 

Bod č. 9 programu – jednací řád zastupitelstva obce 
Zastupitelé obdrželi návrh Jednacího řádu zastupitelstva obce Prušánky předem. K tomuto návrhu
nebyly ze strany zastupitelů vzneseny žádné připomínky.

Usnesení č. 8 
Zastupitelstvo obce Prušánky schvaluje v souladu s § 96 zákona o obcích jednací řád zastupitelstva
obce

H: 15 pro – 0 proti – 0 zdržel se 



Bod č. 10 programu – diskuze 
V diskuzi nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky.

Bod č. 11 programu – usnesení č. 1 
Usnesení z veřejné ustavující schůze zastupitelstva obce Prušánky přednesl za návrhovou komisi
Ing. Radek Dryšl a nechal o tomto usnesení v plném znění hlasovat. Usnesení zpracované ze všech
bodů programu tvoří nedílnou přílohu tohoto zápisu.

H: 15 pro – 0 proti – 0 zdržel se

Bod č. 12 programu – závěr 
Nově zvolený starosta Jan Nosek poděkoval všem přítomným za účast a ukončil veřejnou ustavující
schůzi zastupitelstva obce Prušánky v 18,20 hod..

Zapsala: Jindra Hamrová

V Prušánkách: 9. 11. 2006

Zápis ověřil:

…...................................................................... …....................................................................
      PaedDr. Jana Kamenská Jana Redková

ověřovatel zápisu         ověřovatel zápisu

…...................................................................
   Jan Nosek
 starosta obce


